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ШАНОВНІ ДРУЗІ!

Прийміть мої щирі вітання з Новим Роком
та Різдвом Христовим!
Напередодні новорічних свят завжди згадують-

ся ті моменти з життя, які залишили по собі слід як
у пам‘яті, так і у серці.

Цьогоріч підбиття підсумків по-своєму особли-
ве, адже я отримала найцінніший подарунок, про

який мріє кожен керівник – довіру та підтримку
свого колективу. За більшістю голосів мене було обрано

на посаду ректора потужного закладу вищої освіти, який
займає лідерські позиції не лише на теренах України, але й
обіймає міжнародний освітній простір.

Шановні колеги, я дякую кожному за високий професіоналізм, відданість
справі, яку ви робите щодня. Ми – потужна університетська родина, яка не просто
навчає, а формує у молоді фахові навички для успішного майбутнього!

Я вітаю вас і ваші родини з Новим роком та Різдвом Христовим, зичу здоров’я, благополуччя та взаєморозуміння. Нехай всі
ваші заповітні мрії обов’язково здійснюються, а Різдвяна зірка принесе у вашу домівку добро і благополуччя, осяє внутрішній світ
радістю та наповнить вірою і любов’ю.

З повагою,  ректор Олена ШУСТ

Наприкінці 2021 року колектив університету от-
римав довгоочікувану радісну звістку: 14 грудня відбу-
лося засідання Європейського комітету з ветеринар-
ної освіти (European Committee of Veter inary
Education), на якому було ухвалено рішення щодо
міжнародної акредитації факультету ветеринарної ме-
дицини Білоцерківського НАУ.

Ще декілька років тому за підтримки та під керів-
ництвом Анатолія Даниленка ми лише розпочали цей
шлях, з усіма його труднощами та великою кількістю
завдань, які потребували реалізації.

Впродовж останніх років на ФВМ відбулася модер-
нізація усіх аспектів ветеринарної освіти задля досяг-
нення рівня стандартів The European Association of
Establishments for Veterinary Education (EAEVE). Акре-
дитація EAEVE є потужним інструментом для утриман-
ня лідерських позицій ФВМ БНАУ у галузі ветеринар-
ної освіти в Україні та постійного вдосконалення.

Щиро вітаємо колектив факультету ветеринарної
медицини та університетську спільноту з визначним
досягненням. Це є результатом спільних зусиль і на-
полегливої роботи під керівництвом та за підтримки

Вітаємо з визначним досягненням – європейською
акредитацією факультету ветеринарної медицини!

професора, академі-
ка НААН України
Анатолія Степановича Даниленка та ректора, профе-
сора Олени Анатоліївни Шуст.

 Також висловлюємо слова подяки координатору з
проходження європейської акредитації академіку
НААН Михайлу Васильовичу Рубленку, керівництву
факультету, членам робочої групи, відповідальним за
клініки та структурним підрозділам університету, які
допомогли в підготовці та проходженні акредитації.



 2                                                                       № 12, грудень 2021                                                     Університет

Білоцерківський національний аграрний університет
сьогодні – це провідний національний аграрний навчаль-
но-науковий центр з розвинутою інфраструктурою, який
цілеспрямовано реалізує свою місію –  інтегрується  у євро-
пейський освітній та науковий простір, здійснює підго-
товку конкурентоспроможних, інноваційно орієнтованих
фахівців нового покоління для сфери аграрного виробниц-
тва через надання освітніх послуг відмінної якості, дот-
римання високих стандартів у викладанні, науковій і про-
фесійній діяльності.

Основними стратегічними пріоритетами відповідно до
«Стратегії розвитку Білоцерківського національного аграр-
ного університету до 2025 року» є практико-орієнтована
освітня діяльність, що відповідає європейським стандар-
там якості;  прагматизація науково-дослідної діяльності з
метою перетворення  наукових розробок у джерело доходів
університету; інтернаціоналізація діяльності; створення
сучасної інфраструктури та комфортних  умов діяльності
для студентів і працівників.

З метою формування якісного науково-педагогічного
складу університету, створення умов для професійного
зростання та активізації  видів діяльності, які сприяють
розвитку університету  у 2022 році,  було проведено рей-
тингове оцінювання діяльності науково-педагогічних пра-
цівників. 

Відповідно до оновленого Положення про рейтингове
оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників
підведено  підсумки виконаної роботи за 2020-2021 на-
вчальний рік за додатковими показниками, які не були зап-
лановані в індивідуальному плані викладачів.

Критерії рейтингового оцінювання ґрунтуються на
принципах відповідності змісту оцінки пріоритетним на-
прямам Стратегічного плану розвитку Університету:

· захист докторської, кандидатської дисертації;
· отримання вченого звання, професора доцента;
· публікації в міжнародних та вітчизняних фахових

наукових виданнях, зокрема, що індексуються наукомет-
ричними базами Scopus та Web of Science;

· підготовка до публікації  підручника, посібника,
монографії;

· участь у конференціях;

АНАЛІЗУЄМО ТА ПОКРАЩУЄМО
РІВЕНЬ КВАЛІФІКАЦІЇ

· отримання патенту, авторського свідоцтва на ви-
нахід;

·    подання та виграш проєкту на конкурс МОН за про-
грамами Горизонт 2020, Erasmus + КА2 та  інші міжна-
родні проєкти;

· керівництво студентом – переможцем II туру Все-
української олімпіади або Всеукраїнського конкурсу сту-
дентських наукових робіт;

· розроблення проєкту, що отримав державне фінан-
сування,  отримання сертифікату про володіння іноземною
мовою на рівні В2 та інше.

Агробіотехнологічний факультет

1 – Садово-паркового господарства – 476
2 – Землеробства, агрохімії та ґрунтознавства –  409
3 – Лісового господарства –  370
4 – Технологій у рослинництві та захисту
       рослин –  320
5 – Генетики, селекції і насінництва
       сільськогосподарських культур –  319
6 – Механізації та електрифікації с-.г.
       виробництва –  194
7 – Управління земельними ресурсами
      та земельного кадастру –  205
8 – Геодезії, картографії та землеустрою –  9

Біолого-технологічний факультет

1 – Хімії –  636
2 – Технології кормів, кормових добавок
       і годівлі тварин –  403
3 – Харчових технологій і технологій переробки
       продукції тваринництва –  312
4 – Гігієни тварин та основ санітарії –  276
5 – Технології виробництва продукції
      птахівництва  та свинарства –  274
6 – Технології виробництва молока і м’яса –  269
7 – Безпечності та якості харчових продуктів,
       сировини і технологічних процесів –  214
8 – Генетики, розведення та селекції –  130

 Економічний факультет

1 – Підприємництва, торгівлі та біржової
      діяльності –  553
2 – Економіки та економічної теорії –  493
3 – Інформаційних систем і технологій –  433
4 – Фінансів, банківської справи і
      страхування –  368
5 – Публічного управління, адміністрування
      та міжнародної економіки –  294
6 – Менеджменту –  265
7 – Обліку і оподаткування –  337
8 – Вищої математики та фізики –  335

 Екологічний факультет

1 – Загальної екології та екотрофології –  625
2 – Іхтіології та зоології –  399
3 – Екології та біотехнології –  321
4 – Безпеки життєдіяльності –  274
5 –  Аквакультури та прикладної гідробіології –  162

  Факультет ветеринарної медицини

1 – Анатомії та гістології домашніх тварин  –  509
2 – Ветеринарно-санітарної експертизи, гігієни
     продуктів тваринництва та патологічної
     анатомії –  499
3 – Нормальної та патологічної фізіології
      тварин –  495
4 – Паразитології та фармакології –  327
5 – Хірургії та хвороб домашніх тварин –  368
6 – Епізоотології та інфекційних хвороб –  338
7 – Акушерства і біотехнології репродукції
       тварин –  258
8 – Терапії та клінічної діагностики –  257
9 – Мікробіології та вірусології –  233

Факультет права та лінгвістики

1  –  Іноземних мов –  215
2  –  Соціально-гуманітраних дисциплін –  194
3  –  Конституційного права та теоретико-
        правових дисциплін –  174
4  –  Славістичної філології, педагогіки та
        методики викладання –  149
5  –  Публічно-правових дисциплін –  98
6  –  Романо-германської філології
        та перекладу –  95
 7 –  Цивільно-правових дисциплін –  97

1 –  Кафедра здоров’я та фізичної рекреації –  266
1 –  Кафедра мовної підготовки –  146

РЕЙТИНГ ФАКУЛЬТЕТІВ
(за середньою сумою балів на одного НПП)

1 – Економічний – 385
2 – Ветеринарної медицини – 365
3 – Екологічний – 356
4 – Біолого-технологічний – 314
5 – Агробіотехнологічний – 288
6 – Кафедра здоров’я та фізичної рекреації – 266
7 – Права та лінгвістики – 146
8 – Кафедра мовної підготовки – 146

Нещодавно в Білоруському державному технологічно-
му  університеті було проведено відкритий Міжнародний
конкурс  дипломних робіт і проєктів здобувачів вищої ос-
віти. 

Студенти агробіотехнологічного факультету Білоцер-
ківського НАУ спеціальності «Лісове господарство» взя-
ли активну участь у конкурсі та презентували дипломні
роботи під керівництвом кандидата сільськогосподарсь-
ких наук, доцента В.М. Хрика.

За високий рівень виконання робіт дипломами I сту-
пеня були нагороджені:

1. Анатолій Сергійович Іщенко
 «Особливості вирощування садивного матеріалу з

відкритою і закритою кореневою системою у розсадни-
ку ДП «Тетерівське ЛГ»

2. Мирослав Васильович Антонюк
 «Створення насаджень дуба звичайного в ДП «Бо-

гуславському ЛГ»
3. Людмила Василівна Коханевич
 «Особливості вирощування садивного матеріалу на

території постійного розсадника Білоцерківського
лісництва ДП «Білоцерківське ЛГ»

4. Максим Андрійович Тищенко
 «Природне та штучне заліснення перелогових земель

на території Канівського району Черкаської області.»
5. Іван Юрійович Четверіков
 «Лісівничо-меліоративна ефективність полезахисних

лісових смуг у Навчально-дослідному лісовому госпо-
дарстві Білоцерківського національного аграрного універ-
ситету»

Колектив агробіотехнологічного факультету
щиро вітає студентів та керівника дипломних робіт

з чудовим результатом.

ВІТАЄМО КРАЩИХ!

РЕЙТИНГ КАФЕДР
(за середньою сумою рейтингових балів на одного НПП)Не закривати очі на

проблему, а діяти!
До всеукраїнської акції “16 ДНІВ ПРОТИ НАСИЛЬ-

СТВА” Громадська організація «Правова єдність» разом зі
студентською молоддю факультету права та лінгвістики
БНАУ, колегами з Білоцерківського місцевого центру з на-
дання БВПД та за підтримки Національної поліції вийшли
на вулиці міста, щоб привернути увагу білоцерківців до на-
гальної  проблеми. Кожен житель міг ознайомитися з інфор-
маційним буклетом, який розкриває головний аспект вирі-
шення проблеми –  НЕ МОВЧІТЬ ПРО ДОМАШНЄ
НАСИЛЬСТВО!

Реакція громадян була різної, але важливо,  що ми  змог-
ли привернути увагу до цієї біди, яка ятрить душі багатьох
поколінь.

Спікерами були Інна Ковальчук декан факультету права
та лінгвістики БНАУ, Ольга Настіна, куратор юридичної
клініки «Право і практика» БНАУ, Інна Малишко, експертка
Громадської організації «Правова єдність», Сергій Крупсь-
кий , заступник начальника відділу превенції Білоцерківсь-
кого відділу поліції Головного управління Національної
поліції в Київській області, Петро Мелашенко, начальник
сектору ювенальної превенції відділу превенції Білоцеркі-
вського ВП, працівники органів пробації,  вторинної  право-
вої допомоги та студенти-волонтери правового факультету,
які  надають безоплатну правову  допомогу.

Під час заходу учасники констатували значні прогалини в
законодавстві, що «зв’язують руки» поліції та соціальним
службам, необхідність постійного фінансування з місцевого
бюджету та виховання «нульової» терпимості до насильства
не лише у дітей, але й у дорослих. Проблему потрібно викор-
інювати міжсекторальною співпрацею відповідальних служб
та системною виховною роботою з молодим  поколінням.

О.І. Настіна, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін
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КРАЩІ СЕРЕД КРАЩИХ
Цьогоріч 16 студентів Білоцерківського НАУ отрима-

ли академічні стипендії, преміальні стипендії міського
голови та очільника КОДА за сумлінну навчальну, успіш-
ну науково-дослідницьку, активну громадську діяльність
та участь у культурно-масових заходах.

У 2021-2022 н.р. відповідно до листа Управління з
питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради Киї-
вської області стипендіатами міського голови стали сту-
денти:

Вікторія Сергіївна Ткаченко, студентка 4 курсу факуль-
тету права та лінгвістики, спеціальність «Філологія»;

Валентин Анатолійович Діденко, студент 3 курсу фа-
культету права та лінгвістики, спеціальність «Право»;

Тетяна Сергіївна
Матушевич, студентка
3 курсу економічного
факультету, спец-
іальність «Публічне
управління та адміні-
стрування»;

Богдана Сергіївна
Коба, студентка 2 кур-
су економічного фа-
культету, спеціаль-
ність «Фінанси, банкі-
вська справа і страху-
вання»;

Ярослав Дмитро-
вич Нехаєнко, студент
4 курсу факультету ве-
теринарної медицини,
спеціальність «Вете-
ринарна медицина»;

Олександр Олек-
сандрович Скрипник,
студент 2 курсу біоло-

го-технологічного факультету, спеціальність «Технологія
виробництва та переробки продукції тваринництва»;

Дмитро Ігорович Нагожук, студент 2 курсу біолого-
технологічного факультету, спеціальність «Технологія ви-
робництва та переробки продукції тваринництва»;

Анна Іванівна Шулько, студентка 3 курсу екологічного
факультету, спеціальність «Екологія»;

Олена Ігорівна Ус, студентка 5 курсу агробіотехнолог-
ічного факультету, спеціальність «Агрономія»;

Ілона Олександрівна Волинець, студентка 3 курсу еко-
логічного факультету, спеціальність «Екологія».

Студенти успішно навчаються, здійснюють наукові дос-
лідження, беруть участь у роботі наукових гуртків, мов-
них клубів, заходах Юридичної клініки університету. Вони
є представниками студентського активу, а також організа-
торами й активними учасниками громадського життя уні-
верситету та міста.

Премією голови
Київської обласної
державної адмініст-
рації у 2021 р. було
визначено:

Наталію Ігорівну
Баліцьку, студентку 4
курсу економічного
факультету спеціаль-
ності «Публічне уп-
равління та адмініст-
рування», за особливі
досягнення у науковій
діяльності факультету
й університету, ак-
тивність і результа-
тивність участі у сту-
дентських науково-
практичних конфе-
ренціях та олімпіадах,
а також активну гро-

мадську позицію.
За зразкові навчально-наукові досягнення, а також гро-

мадську активність у 2021 р. призначено академічні сти-
пендії Президента України, Верховної Ради України, ім.
Грушевського – 5 кращим студентам.

Президента України, на І семестр 2021-2022 н.р.:
Наталії Михайлівні Кривенко, студентці 4 (М) курсу фа-

культету ветеринарної медицини, спеціальності «Ветери-
нарна медицина»;

Діані Ігорівні Шилік, студентці 2 курсу біолого-техно-
логічного факультету, спеціальності «Технологія виробниц-

тва та переробки про-
дукції тваринництва».

Верховної Ради
України,  на 2021-
2022 н.р.:

Людмилі Володи-
мирівні Сущинській,
студентці 2 курсу аг-
робіотехнологічного
факультету, спеціаль-
ності «Агрономія».

Імені М.С. Гру-
шевського, на І се-
местр 2021-2022 н.р.:

Анастасії Ва-
силівні Касинець, сту-
дентці 3 курсу біолого-
технологічного факуль-
тету, спеціальності
«Харчові технології»;

Вероніці Ва-
димівні Поночовній,
студентці 2 курсу фа-
культету права та

лінгвістики, спеціальності «Філологія».
Наші студенти – наша гордість та майбутнє!
Зичимо вам невичерпності сил і натхнення, впевнених

кроків вперед до нових перемог!

Стипендіат міського голови
Ярослав Нехаєнко, студент факуль-
тету ветеринарної медицини БНАУ

Лауреатка Премії голови КОДА
Наталія Баліцька, студентка

економічного факультету БНАУ

Стипендіатка міського голови
Богдана Коба, студентка

економічного факультету БНАУ

*****
Нещодавно за участю Федерації євразійських ґрунтоз-

навчих товариств (FESSS) та Erasmus Mundus спільної
магістерської програми з ґрунтознавства (emiSS) відбув-
ся Міжнародний симпозіум «Грунтознавство та живлення
рослин» (EURASIAN SOIL Symposium 2021).

Від Білоцерківського національного аграрного універ-
ситету у симпозіумі взяла участь професор кафедри зем-
леробства, агрохімії та грунтознавства Л.М. Карпук, яка
виступила з доповіддю “Removal of biogenic elements by
corn plants depending on the influence of experimental
factors”.

Мета – інтеграція наукового досвіду, прикладних дос-
ліджень та нових підходів для розуміння зв’язку ґрунто-
вих, рослинних та екологічних аспектів у різних екосис-
темах. Фізичні, хімічні та біологічні властивості ґрунту,
живлення рослин, механізми та процеси, що вивчаютьу
різних масштабах – від молекулярного до польового, до-
поможуть у розв’язанні проблем нового досвіду, думок та
наукових знань.

Симпозіум було зосереджено на мультидисциплінар-
ному підході до ґрунтознавства, з особливим інтересом до
фундаментальних досліджень, новітніх і технологічних
розробок ґрунтознавства та живлення рослин. На науко-
вих сесіях також було акцентовано увагу на основних по-
няттях ґрунту. Всього було заслухано 77 доповідей учас-
ників з 33 країн світу.

Симпозіум надав численні можливості для взаємодії
між науковцями з державних та приватних установ, нала-
годження контактів та співпраці з учасниками з різних
куточків світу.

Наш кор.

*****
Нещодавно було підведено підсумки реалізації

міжнародного проєкту «Міжуніверситетська співпраця
як інструмент підвищення якості обраних університетів
України», який тривав впродовж трьох років між Чесь-
ким університетом природничих наук (м. Прага) та ук-
раїнськими ЗВО: Білоцерківським НАУ, Сумським ДУ,
Сумським НАУ, Харківським НАУ та Дніпровським
ДАЕУ.

Координатор проєкту з чеської сторони CULS Jana
Hvozdoviиovб подарувала науковій бібліотеці БНАУ ме-
тодичний посібник «Розробка опитувань» за редакцією
доктора Мірослави Баварової. Цінний подарунок стане
у нагоді молодим науковцям для проведення наукових
досліджень та оброблення їх результатів.

У підсумку було обговорено напрями подальшої
співпраці з чеськими партнерами задля підготовки про-
єктних пропозицій.

Т.В. Сокольська, завідувач кафедри публічного управління,
адміністрування та міжнародної економіки

РЕАЛІЗУЄМО МІЖНАРОДНІ ПРОЄКТИ
*****

У рамках програми Еразмус+ делегація Білоцерківсь-
кого НАУ у складі доцентів О.С. Цехмістренко, Р.В. Ста-
вецької, О.І. Бабенко, Ю.О. Машкіна, Н.М. Крупи , С.В.
Горновської  відвідала з офіційним візитом  Аграрний ун-
іверситет м. Пловдів (Болгарія).

У ході візиту науково-педагогічні працівники взяли
участь у міжнародній конференції, онлайн-лекції, ака-
демічній зустрічі із ректором, професором Христиною
Янчевою, замісником ректора, професором Светлою Ян-
чевою, деканом агрономічного факультету, доцентом Ата-
насом Севовим, завідувачем кафедри тваринництва, про-
фесором Василем Николовим.

Окрім академічної роботи члени делегації мали наго-
ду відвідати науково-дослідне господарство університету.

Наш кор.
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ВАСИЛЬ  ЛЯСОТА

ПЕРШИЙ СНІГ

Білий сніг на жовтому листі
Перший сніг як холодна сльоза
Де  ж ці квіти барвисті ?
Вочевидь, де травнева гроза

Перший сніг, іду до кохання
Перший сніг, що чекає весну
Перший сніг, щире признання
Щастя у долонях несу

Сніжинка, що загорне журу
Милим квітом зласкавить
Ніжно-шепіт з побачень зберу
Долю-ласку щиро зсерцявить

А ще, в буревії й вітри
Світлі мрії візьмуть й залоскочуть
Морозницю з думки зітри
Голубки ласко-воркочуть

Пір’їнкою зимівка летить,
Завірюхи в заграві
Падосніг так мерехтить
Зимо-Сонця світо-ласкаві

Перший сніг як погляд дівочий
Покриває грайливо серця
Неспокій цнотливо співочий
Сніжно-танень голубі озерця

Історія будь-якого закладу складається з різних подій
за участю людей та їх повсякденної праці – чесної та відда-
ної, оскільки саме вона є джерелом натхненності та цілес-
прямованості. Такі люди здатні на жертовність заради
справи, всі вони – носії людяності, не словесної та бута-
форної, а вистражданої, з вірою у щасливе прийдешнє.
Такі люди творять нашу історію. До них належить й док-
тор ветеринарних наук, професор, завідувач кафедри ве-
теринарно-санітарної експертизи та патологічної анатомії
імені Й.С. Загаєвського ВАСИЛЬ ПЕТРОВИЧ ЛЯСОТА.

2 січня до цієї шанованої людини – доброзичли-
вої, талановитої, вірної і відданої обраній справі, з
доброю, щирою душею завітає ювілейний 60-й день
народження.

Згадуючи витоки становлення Василя Лясоти, пере-
дусім  хочеться зазначити, що стежина його життя почи-
налася з батьківського порогу – благословенної землі Мо-
гилів-Подільського краю на Вінниччині, що надихнула
його обрати найгуманнішу професію лікаря ветеринар-
ної медицини, яку він отримав у Білоцерківському
сільськогосподарському інституті імені П.Л. Погребняка.

А потім … Потім було формування особистості науко-
вця, вчителя, наставника, митця. Спочатку – молодший на-
уковий співробітник, згодом – аспірант кафедри гігієни тва-
рин і основ ветеринарії, захист кандидатської, а в 2004 р. –
докторської дисертацій (керівник і консультант – неорди-
нарна особистість у вітчизняній ветеринарній науці, док-
тор ветеринарних наук, професор Анатолій Мифодійович
Нікітенко). З вересня 2017 року і донині – завідувач кафед-
ри ветеринарно-санітарної експертизи, гігієни продуктів
тваринництва та патанатомії імені Й.С. Загаєвського.

У педагогічній діяльності Василя Петровича можна
виділити три основні напрями: навчально-методичний, на-
уково-організаційний та виховання студентської молоді.
37-літня діяльність на науково-педагогічній ниві не про-
минули марно. Завдяки наполегливі й  і сумлінній праці,
Василь Петрович – кваліфікований фахівець, який впро-
довж багатьох років передає свій досвід, ділиться неви-
черпною енергією, ентузіазмом, талантом з молоддю –
навчає, наставляє, плекає, адже бачить себе у своїх уч-
нях, молодих фахівцях багатьох поколінь, яких не зупи-
нила перспектива важкої й відповідальної праці лікаря
ветеринарної медицини.

Науковий та навчально-методичний доробок профе-
сора В.С. Лясоти становить  значну частку у ветери-
нарній науці. Він є автором і співавтором понад 400 на-
укових та навчальних видань, статей, патентів України,
науково-практичних рекомендації; науковим керівником
чотирьох кандидатів ветеринарних і сільськогосподарсь-
ких наук, двох аспірантів та двох здобувачів ступеня док-
тора філософії з ветеринарної медицини; членом пост-
ійних спеціалізованих учених рад Білоцерківського  НАУ
(Д 27.821.01) та  НУБіП України (Д 26.004.08).

Понад 15 років Василь Петрович – керівник науково-
дослідних робіт членів Малої академії наук (МАН) Ук-

раїни, які неодноразо-
во були переможцями
та призерами облас-
них і Всеукраїнських
конкурсів.

За високі про-
фесійні досягнення
Василь Петрович на-
городжений Грамотою
Верховної Ради Украї-
ни (з нагрудним зна-
ком), Почесними Гра-
мотами Міністерства
аграрної політики України та Міністерства освіти і науки
України, низкою подяк Департаменту освіти і науки Киї-
вської обласної державної адміністрації та БНАУ.

Не лише навчально-наукова та виховна діяльність за-
володіли серцем і розумом Василя Петровича. Покликом
його життя і майбуття, злагоди та згоди із самим собою,
споріднених душі й природи була і залишається творча
діяльність. Ще зі студентських років  Василь Лясота був
активним слухачем театрального відділення факультету
культури і мистецтва БЦСГІ. Особливого театрального
зросту В.П. Лясоті надали професійні режисери та ук-
раїнські актори – Заслужений діяч мистецтв України, ре-
жисер та актор Обласного музично-драматичного театру
імені П.К. Саксаганського І.В. Казнадій, народні артисти
України Г.Г. Яблонська, Б.С. Ступка, Б.М. Бенюк, Р.Д. Не-
дашківська, Є.М. Шах, В.Г. Розстальний.

Нині В.П. Лясота – художній керівник народного ама-
торського драматичного театру БНАУ та творчого об-
’єднання «Рось-фільм», лауреат Білоцерківської міської
молодіжної літературно-мистецької премії.

Ще одна іпостась професора Лясоти В.П. – діяльність
на ниві регіонального телебачення. Він є засновником та
художнім керівником громадського творчого об’єднання
«Рось-фільм», куди ввійшли колективи білоцерківських те-
лерадіокомпаній, Обласного академічного музично-драма-
тичного театру імені П.К. Саксаганського. Основне завдання
творчого об’єднання – створення художніх, документаль-
них, публіцистичних телефільмів та відеозамальовок.

Професор В.П. Лясота є автором багатьох поетичних
і прозових творів, ним створений «Театр поезії та пісні».
«У віршах Василя Лясоти життєва правда. Його слово
щире як материнська пісня, й чисте, мов роса світанкова.
А ще в поезії багато любові до рідного краю, людини й
родини», – так стверджує Володимир Дідківський, член
Національної спілки письменників України.

“Немає загадки таланту, а є лише загадка любові до
життя і до ближнього” – таким є творче кредо, що стало
джерелом життя доктора ветеринарних наук, професора
В.П. Лясоти.

Підсумовуючи фрагментарні спогади, не можна утри-
матися від певних узагальнень і констатації того, що Ва-
силь Петрович, талант якого пов’язаний з великою

Ювілей живописного життя
ВАСИЛЯ ЛЯСОТИ

завзятістю, працьовитістю та відданістю справі, є прикла-
дом вірного служіння справі. Це його покликання і
сутність, як і любов до рідної землі – від споришевої би-
линки до величі Шевченкового слова – те, що визначає
його життєві засади, а відтак – і його професійну, громадсь-
ку й творчу діяльність.

Найбільша нагорода для нього – пошана й повага ко-
лективу рідного університету, факультету ветеринарної ме-
дицини, його колег, учнів, друзів, рідних, поціновувачів
його таланту.

Сердечно бажаємо, щоб усе зроблене Вами, шановний
Василю Петровичу, було непідвладне плину часу і зміні
поколінь. Хай тепло рідних, колег, однодумців, учнів над-
ійно захищає Вас від життєвих негараздів. Доброго Вам
здоров’я і довгого віку під Божим та людським благосло-
венням. І хай прибуває щедро Вам щоднини із сонця й
вітру, із роси й води!

Від колективу факультету ветеринарної медицини,
В.В. Сахнюк, декан ФВМ, член-кор. НААН

С.А. Білик, доцент, голова профбюро ФВМ

 Тигра вважають символом змін,
який водночас дає невизначеність. Хоча
для багатьох 2022 рік буде ідеальним
часом оновити життя.

Яким буде рік Водяного Тигра
Астрологи стверджують, що 2022 рік

буде для більшості знаків набагато вдалі-
шим, ніж 2021 рік.

Багато людей досягнуть значних
успіхів у різних галузях. Звичайно, деяких
людей очікують розчарування і помилки.
Це буде пов’язано з протиріччями в харак-
тері.

2022 рік насичений несподіванками,
переважно з успішним результатом.

Оскільки Тигр володіє невичерпною
енергією і може долати будь-які перешко-
ди, він сприятиме людям, які вміють ста-
вити цілі і досягати результатів.

Також він буде на боці тих, хто прагне
нових знань. У наступному році можна
сміливо починати опановувати нові занят-
тя і змінювати професію. Успіх чекатиме
на всіх, хто навчатиметься і прагнутиме
дізнатися щось нове.

Тигр любить ризикувати, тому він буде
спокійно приймати різні авантюри. Голов-
не, щоб ризик був заздалегідь проаналізо-
ваний і враховані можливі наслідки.

Тигру не сподобаються люди, які спод-
іваються тільки на удачу і не докладають
належних зусиль.

У плані здоров’я по-
трібно пильнувати
хронічні захворювання
нирок і сечовивідних
шляхів. Зважаючи на сти-
хію року, рекомендовано
пити якнайбільше якісної
води.

 Фінансові справи ви-
магатимуть розсудли-
вості: поєднання бравади
з відчайдушністю може
дати непередбачуваний
результат.

Як залучити щастя й удачу
Щоб наступаючий рік став щасливим і

прибутковим, напередодні прийнято влаш-
товувати генеральне прибирання, особли-
во ретельно очищаючи будинок від:

зламаних речей (насамперед, від бито-
го посуду) – вони псують енергетику дому
та провокують розруху;

непотрібних чеків і рахунків, старих
газет – щоб не притягували в оселю
бідність;

прострочених ліків і продуктів – щоб
новий рік пройшов сито і без хвороб.

Колір Нового року 2022
Головний колір в рік Тигра – блакитний.

Він вважається символом мінливості. Тому
заздалегідь варто налаштуватися на зміни.
Щоб задобрити такого сильного і небезпеч-
ного хижака, як Тигр, можна сміливо ви-
бирати тигрові кольори: оранжевий, чор-
ний, золотистий, білий, жовтий, пісочний,
коричневий.

Наряди краще вибирати з елементами
смужок і хвиль, а прикраси та аксесуари –
з металу, перлів і просто з серії морської
тематики. Не варто надягати на свято
вбрання та аксесуари фіолетового кольору,
адже Тигр не любить яскраві неонові
(штучні) відтінки.

За східним календарем 2022 рік
триватиме під егідою Чорного (Блакитного) Водяного Тигра


